
 

 

 

 

 

 

陸上記録会 ～熱い競技・熱い応援～ 
９月２６日（火）に胆江地区小学校陸上競技大会奥州市大会が金ヶ崎総合運動公園陸上競技場で行われました。

姉体小学校からは３０名超の選手が出場し、補助員や応援として５年生６年生全員が参加しました。 

開会宣言は、立野真永さんと佐々木心優さんです。緊張をみじんも感じさせない堂々とした開会宣言でした。 

 

選手は自己記録更新を目標に、緊張の中力いっぱい競技しました。応援の子ども達は、応援練習と縄跳び記録

へのチャレンジをし、当日も力いっぱい応援を繰り広げました。 

遠くからでも聞こえる応援に、選手団は力をもらいました。 

選手・補助員・応援団が全力を尽くす姿に感激した１日でした。 

開会宣言 
 わたしたちは、この秋空の下、大会が４年ぶりに開催されることをとても嬉しく思います。 

 今年の夏はとても暑く、熱中症アラートが出るなどして十分な練習ができませんでした。 

ですが、今日は、私たちを指導していただいた先生方、日頃から支えてくれた家族、共に練習に励んだ仲

間たちに感謝の気持ちを込め、正々堂々と全力で競技することを誓います。 

 

これから 令和５年度 第 10 回胆江地区小学校陸上記録会 奥州市大会を開催します。 

 

奥州市立姉体小学校 佐々木 心優  立野 真永 

 

 

入賞おめでとう！ 

～入賞者を紹介します～ 
種目 順位 氏  名 記   録 

共通女子８０ｍハードル ６位 中村 理々さん １８秒１１ 

５年女子２００ｍ ８位 岩渕 来美さん ３３秒８１ 

10位 奥山 心陽さん ３３秒９１ 

６年女子１００ｍ ７位 佐々木萌衣さん １５秒５４ 

共通女子ソフトボール投 １位 佐々木心優さん ４９ｍ１５ｃｍ 

共通男子走幅跳 ６位 菊地 将英さん ３ｍ９６ｃｍ 

７位 立野 真永さん ３ｍ９２ｃｍ 

５年女子２００ｍリレー ８位 岩渕さん・加藤さん・奥山さん・藤原さん １分２秒９４ 

５年男子２００ｍリレー ６位 佐々木さん・小野寺さん・熊谷さん・千田さん １分０秒８７ 
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学習発表会スローガン 

「発表会 みんなが輝く ステージ上」へむかって！ 
 

１０月１４日（土）、秋晴れのもと、学習発表会を開催することができました。 

数年ぶりにたくさんの方々にご来校いただき、嬉しい１日となりました。お忙しい中、来校していただい

た上、子ども達に温かい拍手を送っていただき、ありがとうございました。 

おかげさまで子ども達はたくさんの方々にご覧いただく嬉しさを感じながら、いきいきと発表しました。 

 

約２週間の練習期間でした。どの学年も日頃の教科の学習を題材にシナリオを考え、練習を重ねてきまし

た。子ども達は友達と協力し、さらによい発表をしようと練習に励んできました。 

 

 会場の人に届くようにはっきりと大きな声で発表する姿。動きや声・心を一つにした演奏や歌、踊り。きびき

びとした動きやダンス。自分の出番と同じくらい友達の出番も大切にしている姿。 

 退場する子ども達は、やりきった達成感と満足感が感じられる表情いっぱいでした。 

 退場を見守りながら、今までと当日の一生懸命な姿、真剣な姿、楽しんでいる姿など、子ども達の「本気」を

思い出して胸があつくなりました。 

 

 学習発表会の準備、片付けと自分たちの発表以外にも裏方として力を尽くした６年生

も姉体の自慢です。 

 

大きな行事を終え、子ども達はまた大きく成長しました。本番まで楽しいことばかり

ではなく、うまくいかないこともありました。でもその大変さを乗り越え、またひとつ

心も強く大きくなりました。 

 

保護者のみなさまには、当日までの体調管理や発表の準備にご協力いただきました。また、本番まで励まし、

当日はたくさんの拍手をおくっていただきました。本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年 大きなかぶと小さなかぶ ２年 歌と ことばと 演奏と 

 

３年 とどけよう４５人の思い 

４年 Trip To Rio 

～カーニバルへようこそ～ 
５年 お米の未来を考えよう ６年 イーハトーヴへようこそ 

 



入賞おめでとう！ 

～入賞者を紹介します～ 
☆「わたしたちの町のたからもの」絵画展２０２３（水沢ユネスコ協会） 

姉体小学校は、学校奨励賞をいただきました。 

   〇 銀賞   ５年 髙橋 歩夢さん「奥州市の南部鉄器」 

   〇 銅賞   ５年 阿部 裕真さん「南部鉄器」 

   〇 銅賞   ５年 伊藤文知朗さん「森の中にある黒石寺」 

   〇 佳作   ５年 加藤 朱莉さん「奥州市のおいしい食べ物」 

   〇 佳作   ５年 佐藤 園佳さん「春の水沢公園」 

  

☆胆江地区読書感想文コンクール 

   〇 優良賞  ２年 佐藤 万桜さん「ふたごのプリンセスときらめくようせいドレス」をよんで 

〇 優良賞  ４年 松田 香凜さん「子どもを貧困からすくうために」 

 

  ☆奥州市交通安全ポスターコンクール 

   〇 最優秀賞 ３年 菅原 那琉さん 

   〇 優秀賞  ３年 尾形 柊太さん   〇 優秀賞  ３年 加藤 美槻さん 

〇 優秀賞  ３年 齋藤 楓舞さん   〇 優秀賞  ３年 山本 湊士さん 

〇 優秀賞  ６年 松木 想空さん 

〇 佳作   ３年 菊地 芽花さん   〇 佳作   ３年 土谷  侑さん 

〇 佳作   ６年 後藤 隼仁さん   〇 佳作   ６年 中村 理々さん 

 

○祝  大谷選手 ホームラン王 

我らが先輩 大谷翔平選手がホームラン王になりました。偉業達成の号外を岩手日報社様から、号外と大型

パネルを読売新聞社様からいただきました。先輩の雄姿・ホームラン歴を食い入るように見つめる子ども達で

した。 

テレビ局の取材でも「大谷選手のことを誇りに思う。すごい選手がたくさんいる中で、ホームラン王をとれ

たことはすごい。」「ホームランを７０本打ってほしい。」とインタビューで話しました。 

大谷先輩のように努力し、人々に勇気と希望を与えられる人になってほ

しいと願わずにはいられません。 

岩手日報社様・読売新聞社様ありがとうございました。 

 

ＥＣＯなホームラン兜 寄贈 
「大谷選手の地元で活用してもらいたい。」と大阪にあるマツダ紙工業株

式会社様より、ＥＣＯなホームラン兜をいただきました。大谷選手のホー

ムラン王についての取材時、活用しました。ありがとうございました。 

 

ＰＴＡ早朝奉仕作業 ありがとうございました 

９月３０日（土）学習発表会に向け、窓ガラス清掃等、

ご協力をいただきました。朝早くからの作業にもかかわ

らず、たくさんの方々に協力していただきました。あり

がとうございました。おかげさまで、教室・体育館・特

別教室など校舎内が明るくなりました。 

 

工事終了 

７月下旬からの工事（屋

根塗装・ＬＥＤ化・トイレ

の洋式化）が無事終了しま

した。 

駐車等のご協力ありが

とうございました。 



交通安全 母の会様より 

 交通安全を願って、５・６年生に定規をいただきました。また、

３年生は交通安全を呼びかけるため、はがきをいただきました。 

 大切に使わせていただきます。 

 ありがとうございました。 

 

 交通無事故１０００日運動 ８回目 

９４０日達成（１０月１８日現在） 

クラブ活動開始 

クラブ活動が２学期スタートしていま

す。姉体小では、４～６年生の子ども達が

集まり、一緒に活動しています。 

今年度のクラブは、ソフトボール・サッ

カー・体育館・ダンス・家庭科・図画工作・

パソコンの７つです。１０回のクラブ活

動、自分たちでみんなが楽しめるように計

画を立て活動しています。 

〇●〇 お知らせ 〇●〇   

校報「姉体の子」 

ホームページではカラーでご覧いただけます。                   

日々の子ども達の活動の様子をブログでもご覧いた

だけます。 

校報ＱＲコード   ブログＱＲコード 

教育相談 

 

 お子さんの学習や生活のこと、困っていることや悩ん

でいることがありましたら、教育相

談期間にご相談ください。 

また、お子さんの発達について気

になることがありましたら、本校特

別支援コーディネーター石川へご

相談ください。 

 

子ども達の様子がわかるようにと思いながら書いているブログ。でも「これでいいのかな？」「読んでもらえ

るかな？」と迷いながらブログを書いています。 

ブログで、よいなあと思った記事がありましたら、「拍手」を押していただけると、励みになります。 

（「拍手」は記事の最後 左下にあります。） 


